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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

CLASS-B.A. PART-I                               TOTAL FEEDBACK RECEIVED 268 Out of 300 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-

A 

OPTION-
B 

OPTION-
C 

OPTION-
D 

TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण               

कैसा है ? 
259 3 3 3 268 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 260 2 2 4 268 

3 प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 256 10 0 2 268 

4 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
224 40 0 4 268 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
261 2 3 2 268 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय 

? 
225 28 13 2 268 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
227 19 21 1 268 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
224 23 17 4 268 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन  ?    233 31 1 3 268 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 230 20 15 3 268 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन   ? 231 32 4 1 268 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
229 23 14 2 268 

  TOTAL 2859 233 93 31 3216 

A-Adequate/पर्याप्त    B-Inadequate/अपर्याप्त    C-Challenging/चुनौती पूर्ा    D-Dull/अरुचचपूर्ा  

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                             CLASS- B.A-PART-II              Total FEEDBACK DATA RECEIVED 229 Out of 300 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
227 1 1 0 229 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 228 0 1 0 229 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 213 11 0 5 229 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
202 23 1 3 229 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
226 0 3 0 229 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 208 10 10 1 229 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
210 11 8 0 229 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
211 11 7 0 229 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 208 19 2 0 229 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 212 10 7 0 229 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 215 13 0 1 229 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
214 7 8 0 229 

  TOTAL 2574 116 48 10 2748 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                     CLASS-    B.A-PART-III                       Total 89 FEEDBACK Out of 300 Students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
88 1 0 0 89 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 85 3 1 0 89 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 81 5 1 2 89 

4 
 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
70 18 0 1 89 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
88 1 0 0 89 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 72 8 8 1 89 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
75 9 4 1 89 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
76 4 7 2 89 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन ? 75 12 2 0 89 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 75 6 6 2 89 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन ? 80 9 0 0 89 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
75 5 9 0 89 

  TOTAL 940 81 38 9 1068 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 

                        CLASS-    B.Sc.-PART-I                   Total FEEDBACK RECEIVED 129 Out of 164 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

 कैसा है ? 
128 0 1 0 129 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 127 0 1 1 129 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 120 5 0 4 129 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
93 35 1 0 129 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
127 1 1 0 129 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 92 19 18 0 129 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में आपकी 

राय ? 
95 17 17 0 129 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
88 23 14 4 129 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 96 31 1 1 129 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 91 28 9 1 129 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 104 22 0 3 129 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
98 23 7 1 129 

  TOTAL 1259 204 70 15 1548 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22        

                                    CLASS- B.Sc.-PART-II             Total FEEDBACK Received 51 out of 95 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
49 1 0 1 51 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 49 1 0 1 51 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 46 3 1 1 51 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
30 21 0 0 51 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
49 2 0 0 51 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 31 7 12 1 51 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
32 7 10 2 51 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
35 8 5 3 51 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 38 10 2 1 51 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 31 10 8 2 51 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 36 12 0 3 51 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
36 3 11 1 51 

  TOTAL 462 85 49 16 612 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                           CLASS- B.Sc.-PART-III           Total FEEDBACK RECEIVED 63 Out of 96 students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
59 4 0 0 63 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 60 3 0 0 63 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 56 7 0 0 63 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
39 21 3 0 63 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
58 5 0 0 63 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 41 9 10 3 63 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
40 10 9 4 63 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
38 15 10 0 63 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 40 19 4 0 63 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 39 12 11 1 63 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 45 13 4 1 63 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
40 14 6 3 63 

  TOTAL 555 132 57 12 756 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                               CLASS- B.Com.-PART-I            Total FEEDBACK Received 48 Out of 90 students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
48 0 0 0 48 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 47 0 1 0 48 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 46 2 0 0 48 

4 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
38 10 0 0 48 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
48 0 0 0 48 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 36 8 4 0 48 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
39 4 5 0 48 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
39 5 4 0 48 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 41 7 0 0 48 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 40 3 5 0 48 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 43 5 0 0 48 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
41 3 4 0 48 

  TOTAL 506 47 23 0 576 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                   CLASS-    B.Com.-PART-II                       Total 35 out of 60 student filled Feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
33 1 0 1 35 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 35 0 0 0 35 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 35 0 0 0 35 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
28 7 0 0 35 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
34 1 0 0 35 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 28 3 3 1 35 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
28 3 3 1 35 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
28 1 5 1 35 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 28 5 0 2 35 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 27 4 2 2 35 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 26 7 0 2 35 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
26 4 5 0 35 

  TOTAL 357 36 17 10 420 
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 

                                       CLASS-    B.Com-PART-III         Total 19 out of 55 students filled Feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
19 0 0 0 19 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 19 0 0 0 19 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 19 0 0 0 19 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
12 7 0 0 19 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
19 0 0 0 19 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 15 4 0 0 19 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
13 3 3 0 19 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
14 2 3 0 19 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 15 4 0 0 19 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 17 2 0 0 19 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 14 5 0 0 19 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
12 3 4 0 19 

  TOTAL 188 30 10 0 228 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

CLASS-    M.A.-HINDI- I SEM                 Total 15 FEEDBACK Received Out of  16 Students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
15 0 0 0 15 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 15 0 0 0 15 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 15 0 0 0 15 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
10 5 0 0 15 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
15 0 0 0 15 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 10 1 4 0 15 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
11 1 3 0 15 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
11 3 1 0 15 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 11 4 0 0 15 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 12 2 1 0 15 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 13 2 0 0 15 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
11 0 4 0 15 
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  TOTAL 149 18 13 0 180 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 

CLASS-    M.A.-HINDI- II SEM    Total 3 FEEDBACK Received from 6 students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
3 0 0 0 3 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 3 0 0 0 3 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 3 0 0 0 3 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
1 2 0 0 3 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
3 0 0 0 3 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 2 1 0 0 3 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
2 1 0 0 3 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
2 0 1 0 3 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 2 1 0 0 3 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 2 0 1 0 3 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 3 0 0 0 3 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
3 0 0 0 3 

  TOTAL 29 5 2 0 36 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

CLASS-    M.A.-ECONOMICS- I SEM           Total 2 FEEDBACK Received Out of 6 students 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
2 0 0 0 2 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 2 0 0 0 2 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 2 0 0 0 2 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
2 0 0 0 2 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
2 0 0 0 2 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 2 0 0 0 2 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
2 0 0 0 2 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
2 0 0 0 2 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 2 0 0 0 2 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 2 0 0 0 2 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 2 0 0 0 2 
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12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
2 0 0 0 2 

  TOTAL 24 0 0 0 24 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 

                           M.A.-POLITICAL SCIENCE-I SEM       Total 25 FEEDBACK Received Out of 35 students  

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
23 0 2 0 25 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 24 1 0 0 25 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 24 1 0 0 25 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
22 3 0 0 25 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
25 0 0 0 25 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 19 3 2 1 25 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
21 2 2 0 25 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
18 5 2 0 25 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 22 2 1 0 25 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 19 3 2 1 25 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 22 2 0 1 25 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
20 3 2 0 25 

  TOTAL 259   25 13  3  300  

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 

                                  M.A.-POLITICAL SCIENCE- III SEM         Total 18 out of 20 student filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
18 0 0 0 18 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 18 0 0 0 18 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 18 0 0 0 18 

4 
 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
13 5 0 0 18 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
18 0 0 0 18 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 14 1 3 0 18 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
14 1 3 0 18 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
13 2 3 0 18 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 13 5 0 0 18 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 15 0 2 1 18 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 17 1 0 0 18 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
14 1 3 0 18 

 TOTAL 185 16 14 1 216 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                              M.A.-I SEM GEOGRAPHY                         Total 8 out of 9 student filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
8 0 0 0 8 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 7 0 0 1 8 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 7 0 0 1 8 

4 
 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
7 1 0 0 8 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
8 0 0 0 8 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 7 0 1 0 8 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
6 0 2 0 8 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
6 0 2 0 8 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 7 1 0 0 8 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 7 0 1 0 8 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 7 1 0 0 8 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
8 0 0 0 8 

  TOTAL  85 3  6  2  96  

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                M.A.-III SEM GEOGRAPHY                    Total 1 out of 1 student Filled the FEEDBACK 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
1 0 0 0 1 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 1 0 0 0 1 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 1 0 0 0 1 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
0 1 0 0 1 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
1 0 0 0 1 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 0 1 0 0 1 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
0 0 1 0 1 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
0 0 1 0 1 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 1 0 0 0 1 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 0 1 0 0 1 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 1 0 0 0 1 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
0 1 0 0 1 

  TOTAL  6 4  2  0  12  

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                         M.Sc.-I Sem MATHEMATICS                 Total 17 out of 25 student filled FEEDBACK 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
16 1 0 0 17 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 14 2 1 0 17 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 16 1 0 0 17 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
8 9 0 0 17 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
17 0 0 0 17 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 6 4 7 0 17 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
6 5 6 0 17 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
6 6 5 0 17 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 5 6 6 0 17 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 8 5 4 0 17 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 5 12 0 0 17 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
6 6 5 0 17 

  TOTAL  113 57  34  0  204  

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                          M.Sc. III Sem MATHEMATICS    Total 20 out of 23 student filled FEEDBACK 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
20 0 0 0 20 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 19 1 0 0 20 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 20 0 0 0 20 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
14 6 0 0 20 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
19 0 1 0 20 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 13 3 4 0 20 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
14 0 6 0 20 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
14 1 4 1 20 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 15 5 0 0 20 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 14 2 3 1 20 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 16 4 0 0 20 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
13 4 3 0 20 

  TOTAL  191 26  21  2  240  

 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                    CLASS - M.Sc.-I Sem PHYSICS             Total 19 out of 20 student filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
18 1 0 0 19 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 19 0 0 0 19 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 19 0 0 0 19 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
12 7 0 0 19 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
18 1 0 0 19 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 13 3 3 0 19 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
12 1 4 2 19 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
17 0 2 0 19 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 13 5 1 0 19 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 15 2 2 0 19 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 15 4 0 0 19 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
14 1 4 0 19 

  TOTAL  185 25  16 2  228  

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                M.Sc.- III Sem PHYSICS                                 Total 11 out of 19 students filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
10 0 0 1 11 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 10 0 0 1 11 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 10 0 1 0 11 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
8 2 0 1 11 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
10 0 0 1 11 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 8 1 2 0 11 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
7 2 2 0 11 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
4 0 6 1 11 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 4 4 2 1 11 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 5 1 5 0 11 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 8 2 0 1 11 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
8 0 1 2 11 

  TOTAL 92 12 19 9 132 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                M.Sc.-I SEM CHEMISTRY           Total 1 out of 18 students submitted feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
1 0 0 0 1 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 1 0 0 0 1 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 1 0 0 0 1 

4 
 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
1 0 0 0 1 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
1 0 0 0 1 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 0 1 0 0 1 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
0 0 1 0 1 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
0 0 1 0 1 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 0 1 0 0 1 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 0 0 1 0 1 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 0 1 0 0 1 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
0 0 1 0 1 

  TOTAL 5 3 4 0 12 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                    M.Sc.- I SEM BOTANY                Total 19 out of 20 students filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
19 0 0 0 19 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 19 0 0 0 19 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 18 1 0 0 19 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
9 10 0 0 19 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
19 0 0 0 19 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 12 3 4 0 19 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
11 1 7 0 19 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
11 1 7 0 19 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 11 8 0 0 19 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 13 2 4 0 19 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 10 9 0 0 19 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
12 2 5 0 19 

  TOTAL 164 37 27 0 228 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                               M.Sc.- III SEM BOTANY                      Total 18 out of 19 students filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
17 0 1 0 18 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 17 1 0 0 18 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 15 3 0 0 18 

4 
 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
10 7 0 1 18 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
18 0 0 0 18 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 8 4 5 1 18 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
8 6 4 0 18 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
6 4 6 2 18 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 12 4 1 1 18 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 11 2 5 0 18 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 11 6 0 1 18 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
10 5 2 1 18 

  TOTAL 143 42 24 7 216 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

CLASS - M.Sc.- I SEM ZOOLOGY               Total  13 out of 25 students filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
13 0 0 0 13 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 13 0 0 0 13 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 13 0 0 0 13 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
7 6 0 0 13 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
13 0 0 0 13 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 9 0 4 0 13 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
8 1 4 0 13 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
8 1 4 0 13 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 6 7 0 0 13 
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10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 8 1 3 1 13 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 10 3 0 0 13 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
10 0 3 0 13 

  TOTAL 118 19 18 1 156 

 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

CLASS - M.Com.-III SEM COMMERCE                         Total 18 Out of 19 student filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
18 0 0 0 18 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 18 0 0 0 18 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 17 1 0 0 18 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
12 6 0 0 18 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
18 0 0 0 18 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 12 3 3 0 18 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
12 3 3 0 18 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
12 3 3 0 18 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 10 7 1 0 18 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 11 3 4 0 18 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 12 6 0 0 18 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
13 1 4 0 18 

  TOTAL 165 33 18 0 216 

 
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                                 PGDCA- I SEM           Total 25 out of 45 student filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
25 0 0 0 25 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 25 0 0 0 25 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 22 3 0 0 25 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
20 3 1 1 25 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
25 0 0 0 25 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 19 2 3 1 25 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
19 1 4 1 25 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
20 1 2 2 25 
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9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 21 1 1 2 25 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 19 2 3 1 25 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 20 5 0 0 25 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
20 2 3 0 25 

  TOTAL 255 20 17 8 300 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

                                                       PGDCA- II SEM       Total 20 out of 45 students filled feedback 

QUESTION NO. QUESTIONS OPTION-A 
OPTION-

B 
OPTION-

C 
OPTION-

D 
TOTAL 

1 
महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण 

कैसा है ? 
20 0 0 0 20 

2 कक्षा का िातािरण कैसा है ? 20 0 0 0 20 

3  प्राध्यापक ों का व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है ? 19 1 0 0 20 

4  महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही 

? 
13 7 0 0 20 

5 
 आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का 

य गदान ? 
20 0 0 0 20 

6  महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ? 12 4 4 0 20 

7 
 महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
13 3 4 0 20 

8 
 महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में 

आपकी राय ? 
13 3 4 0 20 

9 केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन 11 8 1 0 20 

10  विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ? 12 3 5 0 20 

11  खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन 13 7 0 0 20 

12 
 महाविद्यालय की स्विासी परीक्षा के सोंबोंि में 

आपकी राय? 
14 1 5 0 20 

  TOTAL 180 37 23 0 240 
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 CLASS-WISE NUMBER OF STUDENTS PARTICIPATED IN THE ONLINE 
FEEDBACK SURVEY 

  
NUMBER OF STUDENTS PARTICIPATED IN THE ONLINE FEEDBACK SURVEY 2021-22 

 CLASS Replied Admitted % of Students Replied 

B.A.-1 268 300 89.33% 

B.A.-II 229 300 75.66% 

B.A.-III 89 300 29.66% 

B.Sc.-I 129 164 78.95% 

B.Sc.-II 51 95 53.68% 

B.Sc.-III 63 96 65.63% 

B.Com.-I 48 90 53.33% 

B.Com.-II 35 60 58.33% 

B.Com.-III 19 55 34.54% 

M.A.-HINDI- I 15 16 93.75% 

M.A.-HINDI- II 3 06 50% 

M.A.-Econo.-I 2 06 33% 

M.A.-Polit.Sci.- I 25 35 71.43% 

M.A.-Polit.Sci.- III 18 20 90% 

M.A.-Geogr.-I 8 9 88.89% 

M.A.-Geogr.-III 1 01 100% 

M.Sc.- Maths- I 17 25 68% 

M.Sc.- Maths- III 20 23 80% 

M.Sc.- Phy- I 19 20 95% 

M.Sc.- Phy- III 11 19 57.89% 

M.Sc.- Chem.- I 1 18 5.55% 

M.Sc.- Bot.- I 19 20 95% 

M.Sc.- Bot.- III 18 19 94.74% 

M.Sc.- Zool.- I 13 25 76% 

M.Com.-III 18 19 94.74% 

PGDCA-I 25 

45 100% PGDCA-II 20 

TOTAL 1184 1907 62.08% 

 
 
Note- PGDCA is a one academic year (2 semester) program. 
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 GRAPHICAL REPRESENTATION OF PARTICIPANTS 

 

 
 
Table-CLASS-WISE PERCENTAGE OF STUDENTS REPLIED THE FEEDBACK SURVEY 2021-22 
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 Suggestions Received from Students during Feedback 
About Library  

1. Library me sare subject ke according book available hona chahiye pgdca class me aur 
system available hona chahiye 

2. *MSc 1st semester book is very less according to the students *There should be enough 
books in the library for good results. 

3. Library me I card se 2 se jyada book dena chahiye.... 
4. Library me books available nhi h to usme thoda sa dhyan diya jaye 
5. Vibhagiy pusatkaliy hamare department ke sir hamare tikariha sir hai. 
6. Pg college ke tichar bahut acha padate hai or waha nai jankariy bhi parapt karaye jaate hai 

kendriya garntalaye ke sir tikariha sir hai 
7. Library me 2 se adhik book uplabdh ho 

About Practical Classes 
1. Sare practicles ache se karwana chahiye 
2. Lab me material ki kami  

About Covid-19 Awareness 
1. covid -19 Under Online Exam is better 

2. Covid 19 को एक गज की दूरी बनयए रखें 

About Discipline 
1. Asusasasn ki kmi 

About Water and Cleanliness 

1. सयफ सफयई कय और अचे्छ से ध्ययन देने की आवश्यक है 

2. पयनी की कमी होती है र्हयां बस और कुछ नही बयकी सब ठीक होतय हैं 

3. Class room Or college Colidoor ki safai to bahut achchi he lekin wosroom Or toilets ki 
safai bhi utni hi achchi honi chaahiye jo ki nhi he. 

About Helpdesk 

1. कॉलेज मे एक ऐसय चिपयर्ामेंर् होनय चयचहए चजससे हम चकसी जयनकयरी ले सके र्ीचर को परेशयनी 

और हमे भी 
About More Subjects 

1. Subject aur hona chahiye College aur bda hona chahiye. 

About Sports 

1. जल्द से जल्द खेल समयग्री उपलब्ध करयए 

About Student Fees Counter 

1. चकसी भी प्रकयर के फॉमा जमय करने के चलए सभी को एक सयथ नय बुलय के नयम के अनुसयर बुलयर्य जयर्् तो 

चभड़ कम होगी और चवद्ययचथाओ को परेशयनी नही होगी और कॉलेज को भी 

About ICT 
1. Kisi bhi topic ko samjhane ke liye projector ka use karna chahiye jis se student imagine 

kar sakenge ki real me ye hota kesa hai..... 

About Unexperienced Teacher 
1. I am really disappointed by this year teaching facility. Inexperienced teachers are teaching 

us and experience teachers are very few in number.  

About NCC 
1. College me NCC nhi h agr hoti to kafi mddt ho jati student ki. 
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Overall comments 

महय चवद्ययलर् के प्रयचयर्ा , अचिकयरी एवम कमाचयररर्ो ां के कयर्ा से सांतुष्ट है हम आशय करते है की आपकी सहर्ोग 

हमेशय हमे चमलते रहे िन्यवयद. 

 
 
NUMBER OF SUGGESTIONS RECEIVED FROM STUDENTS 

 
SN AREA OF SUGGESTIONS NUMBER OF SUGGESTIONS 
1 About Library  07 
2 About Water and Cleanliness 03 

3 About Practical Classes 02 
4 About Covid-19 Awareness 02 
5 About Discipline 01 
6 About Helpdesk 01 

7 About Opening More Subjects 01 
8 About Sports 01 

9 About Student Counter 01 

10 About ICT 01 
11 About Unexperienced Teacher 01 
12 About Unexperienced Teacher 01 
13 Overall comments 01 

 Total 23 

 
 Graphical Representation of Suggestions and Complaints Received 

from Student’s Feedback 2021-22 
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 QUESTION-WISE DATA RECEIVED FROM STUDENTS AND 

ITS GRAPHICAL REPRESENTATION 
 

QU.-1 महयचवद्ययलर् में अध्यर्न/अध्ययपन कय वयतयवरर् कैसय है ? 

97.72 % feels excellent the environment of Teaching & Learning.    

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

 CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 259 3 3 3 268 

B.A.-II 227 1 1 0 229 

B.A.-III 88 1 0 0 89 

B.Sc.-I 128 0 1 0 129 

B.Sc.-II 49 1 0 1 51 

B.Sc.-III 59 4 0 0 63 

B.Com.-I 48 0 0 0 48 

B.Com.-II 33 1 0 1 35 

B.Com.-III 19 0 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 15 0 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 
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M.A.-Polit.Sci.- I 23 0 2 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 18 0 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 8 0 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 16 1 0 0 17 

M.Sc.- Maths- III 20 0 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 18 1 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 10 0 0 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 19 0 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 17 0 1 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 13 0 0 0 13 

M.Com.-III 18 0 0 0 18 

PGDCA-I 25 0 0 0 25 

PGDCA-II 20 0 0 0 20 

TOTAL 1157 13 8 6 1184 

REPLY IN PERCENT 97.72% 1.09% 0.68% 0.51% 100% 
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QU.-1 महाविद्यालय में अध्ययन/अध्यापन का िातािरण कैसा है?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.-2  कक्षय कय वयतयवरर् कैसय है-  

Reply- 97.55% students feel excellent the environment of class. 

 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 260 2 2 4 268 

B.A.-II 228 0 1 0 229 

B.A.-III 85 3 1 0 89 

B.Sc.-I 127 0 1 1 129 

B.Sc.-II 49 1 0 1 51 

B.Sc.-III 60 3 0 0 63 

B.Com.-I 47 0 1 0 48 

B.Com.-II 35 0 0 0 35 

B.Com.-III 19 0 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 15 0 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 24 1 0 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 18 0 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 0 0 1 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 14 2 1 0 17 

M.Sc.- Maths- III 19 1 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 19 0 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 10 0 0 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 19 0 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 17 1 0 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 13 0 0 0 13 

M.Com.-III 18 0 0 0 18 

PGDCA-I 25 0 0 0 25 

PGDCA-II 20 0 0 0 20 

TOTAL 1155 14 7 8 1184 

Reply IN PERCENT 97.55% 1.18% 0.59% 0.68% 100% 
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97.55
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QU.-2  कक्षा का िातािरण कैसा है?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.-3 प्रयध्ययपकोां कय व्यवहयर/प्रोत्सयहन कैसय है? 

Reply-  93.92 % of the students feels very excellent the behaviour of Teachers.   

 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 256 10 0 2 268 

B.A.-II 213 11 0 5 229 

B.A.-III 81 5 1 2 89 

B.Sc.-I 120 5 0 4 129 

B.Sc.-II 46 3 1 1 51 

B.Sc.-III 56 7 0 0 63 

B.Com.-I 46 2 0 0 48 

B.Com.-II 35 0 0 0 35 

B.Com.-III 19 0 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 15 0 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 24 1 0 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 18 0 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 0 0 1 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 16 1 0 0 17 

M.Sc.- Maths- III 20 0 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 19 0 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 10 0 1 0 11 

M.Sc.- Chem.- I 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 18 1 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 15 3 0 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 13 0 0 0 13 

M.Com.-III 17 1 0 0 18 

PGDCA-I 22 3 0 0 25 

PGDCA-II 19 1 0 0 20 

TOTAL 1112 54 3 15 1184 

Reply IN PERCENT 93.92% 4.56% 0.25% 1.27% 100% 
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QU.-3 प्राध्यापक ोंका व्यिहार/प्र त्साहन कैसा है?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.-4 महयचवद्ययलर् की चिक्षरे्तर गचतचवचिर्यां कैसी रही ? 

 Reply- 76.43% feels adequate and 22.13% feels inadequate. 

 

 FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 224 40 0 4 268 

B.A.-II 202 23 1 3 229 

B.A.-III 70 18 0 1 89 

B.Sc.-I 93 35 11 0 129 

B.Sc.-II 30 21 0 0 51 

B.Sc.-III 39 21 3 0 63 

B.Com.-I 38 10 0 0 48 

B.Com.-II 28 7 0 0 35 

B.Com.-III 12 7 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 10 5 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 1 2 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 22 3 0 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 13 5 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 1 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 8 9 0 0 17 

M.Sc.- Maths- III 14 6 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 12 7 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 8 2 0 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 9 10 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 10 7 0 1 18 

M.Sc.- Zool.- I 7 6 0 0 13 

M.Com.-III 12 6 0 0 18 

PGDCA-I 20 3 1 1 25 

PGDCA-II 13 7 0 0 20 

TOTAL 905 262 16 11 1184 

Reply IN PERCENT 76.43 22.13 1.35 0.09 100 
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QU.-4 महाविद्यालय की विक्षणेतर गवतविवियाों कैसी रही?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU. 5- आपके व्यक्तित्व चनमयार् में महयचवद्ययलर् कय र्ोगदयन?  

Reply- A big data of 98% feeling the roll of college in their personality development. 
 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 261 2 3 2 268 

B.A.-II 226 0 3 0 229 

B.A.-III 88 1 0 0 89 

B.Sc.-I 127 1 1 0 129 

B.Sc.-II 49 2 0 0 51 

B.Sc.-III 58 5 0 0 63 

B.Com.-I 48 0 0 0 48 

B.Com.-II 34 1 0 0 35 

B.Com.-III 19 0 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 15 0 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 25 0 0 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 18 0 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 8 0 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 17 0 0 0 17 

M.Sc.- Maths- III 19 0 1 0 20 

M.Sc.- Phy- I 18 1 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 10 0 0 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 19 0 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 18 0 0 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 13 0 0 0 13 

M.Com.-III 18 0 0 0 18 

PGDCA-I 25 0 0 0 25 

PGDCA-II 20 0 0 0 20 

TOTAL 1160 13 8 3 1184 

Reply IN PERCENT 97.97% 1.09% 0.67% 0.27% 100% 
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97.97

1.090.670.27

QU. 5- आपके व्यक्तित्व वनमााण में महाविद्यालय का य गदान? 

Adequate Inadequate Challenging Dull
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Qu.6- महयचवद्ययलर् के कयर्यालर् के प्रचत आपकी रयर्?  

 Reply-More Than 77 % feels adequate. 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 225 28 13 2 268 

B.A.-II 208 10 10 1 229 

B.A.-III 72 8 8 1 89 

B.Sc.-I 92 19 18 0 129 

B.Sc.-II 31 7 12 1 51 

B.Sc.-III 41 9 10 3 63 

B.Com.-I 36 8 4 0 48 

B.Com.-II 28 3 3 1 35 

B.Com.-III 15 4 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 10 1 4 0 15 

M.A.-HINDI- II 2 1 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 19 3 2 1 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 14 1 3 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 0 1 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 6 4 7 0 17 

M.Sc.- Maths- III 13 3 4 0 20 

M.Sc.- Phy- I 13 3 3 0 19 

M.Sc.- Phy- III 8 1 2 0 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 12 3 4 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 8 4 5 1 18 

M.Sc.- Zool.- I 9 0 4 0 13 

M.Com.-III 12 3 3 0 18 

PGDCA-I 19 2 3 1 25 

PGDCA-II 12 4 4 0 20 

TOTAL 914 131 127 12 1184 

Reply IN PERCENT 77.2% 11.06% 10.73% 1.01% 100% 
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QU.6- महाविद्यालय के कायाालय के प्रवत आपकी राय ?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.7- महयचवद्ययलर् में उपलब्ध सांसयिनो ां के सांबांि में आपकी रयर्?  

 Reply- Nearly 79% student feels the facilities adequate 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 227 19 21 1 268 

B.A.-II 210 11 8 0 229 

B.A.-III 75 9 4 1 89 

B.Sc.-I 95 17 17 0 119 

B.Sc.-II 32 7 10 2 51 

B.Sc.-III 40 10 9 7 63 

B.Com.-I 39 4 5 0 48 

B.Com.-II 28 3 3 1 35 

B.Com.-III 13 3 3 0 19 

M.A.-HINDI- I 11 1 3 0 15 

M.A.-HINDI- II 2 1 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 21 2 2 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 14 1 3 0 18 

M.A.-Geogr.-I 6 0 2 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Maths- I 6 5 6 0 17 

M.Sc.- Maths- III 14 0 6 0 20 

M.Sc.- Phy- I 12 1 4 2 19 

M.Sc.- Phy- III 7 2 2 0 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 11 1 7 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 8 6 4 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 8 1 4 0 13 

M.Com.-III 12 3 3 0 18 

PGDCA-I 19 1 4 1 25 

PGDCA-II 13 3 4 0 20 

TOTAL 925 111 136 15 1184 

Reply IN PERCENT 78.79% 9.45% 11.58% 1.27% 100% 
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QU.7- महाविद्यालय में उपलब्ध सोंसािन ों के सोंबोंि में आपकी राय? 

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.-8- महयचवद्ययलर् में पेर्जल-सफयई के सांबांि में आपकी रयर्?  

 Reply- More than 77% are satisfied. 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 224 23 17 4 268 

B.A.-II 211 11 7 0 229 

B.A.-III 76 4 7 2 89 

B.Sc.-I 88 23 14 4 129 

B.Sc.-II 35 8 5 3 51 

B.Sc.-III 38 15 10 0 63 

B.Com.-I 39 5 4 0 48 

B.Com.-II 28 1 5 1 35 

B.Com.-III 14 2 3 0 19 

M.A.-HINDI- I 11 3 1 0 15 

M.A.-HINDI- II 2 0 1 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 18 5 2 0 25 

%M.A.-Polit.Sci.- III 13 2 3 0 18 

M.A.-Geogr.-I 6 0 2 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Maths- I 6 6 5 0 17 

M.Sc.- Maths- III 14 1 4 1 20 

M.Sc.- Phy- I 17 0 2 0 19 

M.Sc.- Phy- III 4 0 6 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 11 1 7 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 6 4 6 2 18 

M.Sc.- Zool.- I 8 1 4 0 13 

M.Com.-III 12 3 3 0 18 

PGDCA-I 20 1 2 2 25 

PGDCA-II 13 3 4 0 20 

TOTAL 916 122 126 20 1184 

Reply IN PERCENT 77.35% 10.30% 10.67% 1.68% 100% 

 



 

37 | P a g e  

FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

77.35

10.3

10.67

1.68

QU. 8- महाविद्यालय में पेयजल-सफाई के सोंबोंि में आपकी राय? 

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.9- केन्द्रीर् पुस्तकयलर्/वयचनयलर् कय मूल्यांकन?  

Reply- Nearly 79.39% feels adequate about facilities being provided in Central Library. 

 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 233 31 1 3 268 

B.A.-II 208 19 2 0 229 

B.A.-III 75 12 2 0 89 

B.Sc.-I 96 31 1 1 129 

B.Sc.-II 38 10 2 1 51 

B.Sc.-III 40 19 4 0 63 

B.Com.-I 41 7 0 0 48 

B.Com.-II 28 5 0 2 35 

B.Com.-III 15 4 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 11 4 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 2 1 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 22 2 1 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 13 5 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 1 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 5 6 6 0 17 

M.Sc.- Maths- III 15 5 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 13 5 1 0 19 

M.Sc.- Phy- III 4 4 2 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 11 8 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 12 4 1 1 18 

M.Sc.- Zool.- I 6 7 0 0 13 

M.Com.-III 10 7 1 0 18 

PGDCA-I 21 1 2 2 25 

PGDCA-II 11 8 1 0 20 

TOTAL 940 207 27 10 1184 

Reply IN PERCENT 79.39% 17.48% 2.28% 0.85% 100% 

 



 

39 | P a g e  

FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

 
 

 
 
 
 
 
 

79.39

17.48

2.28 0.85

QU.9- केन्द्रीय पुस्तकालय/िाचनालय का मूल्ाोंकन ? 

Adequate Inadequate Challenging Dull
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Qu.10- चवभयगीर् पुस्तकयलर् के सांबांि में आपकी रयर् ? 

Reply-  78.96% of students satisfied from Departmental library. 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 230 20 15 3 268 

B.A.-II 212 10 7 0 229 

B.A.-III 75 6 6 2 89 

B.Sc.-I 91 28 9 1 129 

B.Sc.-II 31 10 8 2 51 

B.Sc.-III 39 12 11 1 63 

B.Com.-I 40 3 5 0 48 

B.Com.-II 27 4 2 2 35 

B.Com.-III 17 2 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 12 2 1 0 15 

M.A.-HINDI- II 2 0 1 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 19 3 2 1 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 15 0 2 1 18 

M.A.-Geogr.-I 7 0 1 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 8 5 4 0 17 

M.Sc.- Maths- III 14 2 3 1 20 

M.Sc.- Phy- I 15 2 2 0 19 

M.Sc.- Phy- III 5 1 5 0 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 13 2 4 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 11 2 5 0 18 

M.Sc.- Zool.- I 8 1 3 1 13 

M.Com.-III 11 3 4 0 18 

PGDCA-I 19 2 3 1 25 

PGDCA-II 12 3 5 0 20 

TOTAL 935 124 109 16 1184 

Reply IN PERCENT 78.96% 10.47% 9.21% 1.36% 100% 
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Qu.10- विभागीय पुस्तकालय के सोंबोंि में आपकी राय ?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.11- खेलकूद गचतचवचिर्ो ां/सुचवियओां कय मूल्यांकन?  

 Reply- Nearly 82.69% students are very satisfied by sports.  

 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 231 32 4 1 268 

B.A.-II 215 13 0 1 229 

B.A.-III 80 9 0 0 89 

B.Sc.-I 104 22 0 3 129 

B.Sc.-II 36 12 0 3 51 

B.Sc.-III 45 13 4 1 63 

B.Com.-I 43 5 0 0 48 

B.Com.-II 26 7 0 2 35 

B.Com.-III 14 5 0 0 19 

M.A.-HINDI- I 13 2 0 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 22 2 0 1 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 17 1 0 0 18 

M.A.-Geogr.-I 7 1 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 1 0 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 5 12 0 0 17 

M.Sc.- Maths- III 16 4 0 0 20 

M.Sc.- Phy- I 15 4 0 0 19 

M.Sc.- Phy- III 8 2 0 1 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 10 9 0 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 11 6 0 1 18 

M.Sc.- Zool.- I 10 3 0 0 13 

M.Com.-III 12 6 0 0 18 

PGDCA-I 20 5 0 0 15 

PGDCA-II 13 7 0 0 20 

TOTAL 979 183 8 14 1184 

Reply IN PERCENT 82.69% 15.46% 0.67% 1.18% 100% 
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QU.11- खेलकूद गवतविविय ों/सुवििाओों का मूल्ाोंकन?

Adequate Inadequate Challenging Dull
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QU.12- महयचवद्ययलर् की परीक्षय के सांबांि में आपकी रयर्?  

Reply- More than 80% are adequate satisfied about examination. 
 

FEEDBACK OF STUDENTS AND GRAPHICAL ANALYSIS 2021-22 

CLASS Adequate Inadequate Challenging Dull TOTAL 

B.A.-1 229 23 14 2 268 

B.A.-II 214 7 8 0 229 

B.A.-III 75 5 9 0 89 

B.Sc.-I 98 23 7 1 129 

B.Sc.-II 36 3 11 1 51 

B.Sc.-III 40 14 6 3 63 

B.Com.-I 41 3 4 0 48 

B.Com.-II 26 4 5 0 35 

B.Com.-III 12 3 4 0 19 

M.A.-HINDI- I 11 0 4 0 15 

M.A.-HINDI- II 3 0 0 0 3 

M.A.-Econo.-I 2 0 0 0 2 

M.A.-Polit.Sci.- I 20 3 2 0 25 

M.A.-Polit.Sci.- III 14 1 3 0 18 

M.A.-Geogr.-I 8 0 0 0 8 

M.A.-Geogr.-III 0 1 0 0 1 

M.Sc.- Maths- I 6 6 5 0 17 

M.Sc.- Maths- III 13 4 3 0 20 

M.Sc.- Phy- I 14 1 4 0 19 

M.Sc.- Phy- III 8 0 1 2 11 

M.Sc.- Chem.- I 0 0 1 0 1 

M.Sc.- Bot.- I 12 2 5 0 19 

M.Sc.- Bot.- III 10 5 2 1 18 

M.Sc.- Zool.- I 10 0 3 0 13 

M.Com.-III 13 1 4 0 18 

PGDCA-I 20 2 3 0 25 

PGDCA-II 14 1 5 0 20 

TOTAL 949 112 113 10 1184 

Reply IN 
PERCENT 80.15% 9.46% 9.54% 0.84% 100% 
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QU.12- महाविद्यालय की परीक्षा के सोंबोंि में आपकी राय?
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 Criterion-wise Data Analysis Received from Student 
CRITERION Qu. 

No. 

Question Reply in % 

Adequate Inadequate Challenging Dull 

I 1 महयचवद्ययलर् में अध्यर्न/अध्ययपन कय वयतयवरर् कैसय है? 97.72 1.09 0.68 0.51 

2 कक्षय कय वयतयवरर् कैसय है ? 97.55 1.18 0.58 0.68 

3  प्रयध्ययपको ां कय व्यवहयर/प्रोत्सयहन कैसय है ? 93.22 4.56 0.25 1.27 

I AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- I 96.16% 2.28% 0.50% 0.82% 

II 

 

5  आपके व्यक्तित्व चनमयार् में महयचवद्ययलर् कय र्ोगदयन ? 97.97 1.09 0.67 0.27 

12 महयचवद्ययलर् की परीक्षय के सांबांि में आपकी रयर्? 80.15 9.46 9.54 0.84 

II AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- I I 89.05% 5.28% 5.11% 0.55% 

           III 4  महयचवद्ययलर् की चिक्षरे्तर गचतचवचिर्यां कैसी रही ? 76.43 22.13 1.35 0.09 

III AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- I I I 76.43% 22.13% 1.35% 0.09% 

 

 

IV 

 

7  महयचवद्ययलर् में उपलब्ध सांसयिनो ां के सांबांि में आपकी रयर् ? 78.79 9.45 11.58 1.27 

9 केन्द्रीर् पुस्तकयलर्/वयचनयलर् कय मूल्यांकन ? 79.39 12.48 2.28 0.85 

10 चवभयगीर् पुस्तकयलर् के सांबांि में आपकी रयर्? 78.96 10.47 9.21 1.36 

IV AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- IV 79.04% 10.80% 7.69% 1.16% 

V 11 खेलकूद गचतचवचिर्ो ां/सुचवियओां कय मूल्यांकन? 82.69 15.46 0.67 1.18 

V AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- V 82.69% 15.46% 0.67% 1.18% 

 

VI 

6  महयचवद्ययलर् के कयर्यालर् के प्रचत आपकी रयर् ? 77.20 11.06 10.73 1.01 

8  महयचवद्ययलर् में पेर्जल-सफयई के सांबांि में आपकी रयर् ? 77.35 10.30 10.67 1.68 

 AVERAGE PERFORMANCE OF CRITERION- VI 77.28% 10.68% 10.70% 1.35% 

 

 

CRITERIA-WISE LEVEL OF SATISFACTION 

 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 CRITERION- I

 CRITERION- I I

 CRITERION- I I I

 CRITERION- IV

 CRITERION- V

 CRITERION- VI

AVERAGE PERFORMANCE OF EACH CRITERION IN 100 POINT SCALE

Adequate Inadequate Challenging Dull
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Note- Here in above graph, Percent showing first is  Criterion-wise satisfaction level 

and the second percent shown is the area of circle under that Criterion. 

 

CRITERION- I, 96.16%, 
19%

CRITERION- I I, 
89.05%, 18%

CRITERION- I I I, 
76.43%, 15%

CRITERION- IV, 
79.04%, 16%

CRITERION- V, 
82.69%, 17%

CRITERION- VI, 
77.28%, 15%

Criterion-wise Level of Satisfaction- Pi Graph of Student’s Feedback 
2021-22
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CLASS-WISE ALUMNI FEEDBACK DATA  2021-22 

ALUMNI FEEDBACK DATA-2021-22        CLASS- B.A. 

S.N. NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां महयचवद्ययलर् 

पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय हां। / I feel proud to 
be the student of Govt. Chandu lal Chandrakar Arts & 
Science College Patan 

3 1 0 0 0 4 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में उपर्ोगी है। / 
The learning I had in the College is useful in my career 

3 1 0 0 0 4 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / The 
developments in the college in recent years are 
appreciative 

3 1 0 0 0 4 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् की 

आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses introduced 
meet contemporary requirements. 

4 0 0 0 0 4 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी शयचमल 

चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in its 
activities 

2 0 1 1 0 4 

6 
महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a role to 

play in academically strengthening the college further 

3 0 1 0 0 4 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a role to 
play in financially strengthening the college 

3 0 1 0 0 4 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही कदम 

है। / Formation of Department wise alumni associations 
is a step in the right direction. 

3 0 1 0 0 4 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन 

को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक आरांचभक प्रर्यस 

करनय चयचहए। / The Department administration should 
take initiative to efficiently enroll and strengthen the 
alumni association 

4 0 0 0 0 4 

  TOTAL 28 3 4 1 0 36 

ALUMNI FEEDBACK 2021-22     CLASS- B.Sc. 

Q.N. NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 

lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

0 5 0 0 0 5 
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2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 

useful in my career 

1 4 0 0 0 5 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 

The developments in the college in recent years 
are appreciative 

1 4 0 0 0 5 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 

introduced meet contemporary requirements. 

0 5 0 0 0 5 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 

its activities 

1 4 0 0 0 5 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in academically strengthening the 
college further 

1 4 0 0 0 5 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 
role to play in financially strengthening the college 

2 3 0 0 0 5 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right direction. 

1 4 0 0 0 5 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 

administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

1 4 0 0 0 5 

  TOTAL 8 37 0 0 0 45 

                                     ALUMNI FEEDBACK 2021-22     SUBJECT- POLITICAL SCIENCE 

  NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 
lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

6 2 0 0 0 8 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 
useful in my career 

7 1 0 0 0 8 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 

The developments in the college in recent years 
are appreciative 

6 2 0 0 0 8 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 

introduced meet contemporary requirements. 

5 3 0 0 0 8 
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5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 

its activities 

7 1 0 0 0 8 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in academically strengthening the 
college further 

6 2 0 0 0 8 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in financially strengthening the college 

6 2 0 0 0 8 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right direction. 

8 0 0 0 0 8 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 

administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

6 2 0 0 0 8 

  TOTAL 57 15 0 0 0 72 

ALUMNI FEEDBACK DATA     SUBJECT- ECONOMICS 
 

Q.N. NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 
lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

0 0 1 0 0 1 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 

useful in my career 

0 0 0 1 0 1 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 

The developments in the college in recent years 
are appreciative 

0 0 0 0 0 1 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 
introduced meet contemporary requirements. 

0 0 1 0 0 1 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 
its activities 

0 0 0 0 0 1 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in academically strengthening the 
college further 

0 1 0 0 0 1 
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7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in financially strengthening the college 

0 0 1 0 0 1 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right direction. 

1 0 0 0 0 1 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 
administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

1 0 0 0 0 1 

  TOTAL 2 1 3 1 2 9 

ALUMNI FEEDBACK DATA- 2021-22   SUBJECT-HINDI 

SN 

NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव 

करतय हां। / I feel proud to be the student of 
Govt. Chandu lal Chandrakar Arts & Science 
College Patan 

0 1 0 0 0 1 

2 

महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 
useful in my career 

0 1 0 0 0 1 

3 

चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। 
/ The developments in the college in recent 
years are appreciative 

0 1 0 0 0 1 

4 

महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन 

समर् की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new 
courses introduced meet contemporary 
requirements. 

0 1 0 0 0 1 

5 

महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को 

भी शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving 
alumni in its activities 

0 1 0 0 0 1 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में 

भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni 
have a role to play in academically 
strengthening the college further 

0 1 0 0 0 1 

7 

महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में 

भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni 
have a role to play in financially strengthening 
the college 

0 1 0 0 0 1 



 

53 | P a g e  

FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

8 

प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक 

सही कदम है। / Formation of Department wise 
alumni associations is a step in the right 
direction. 

0 1 0 0 0 1 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में 

सकयरयत्मक आरां चभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The 
Department administration should take 
initiative to efficiently enroll and strengthen 
the alumni association 

0 1 0 0 0 1 

  
TOTAL 0 9 0 0 0 9 

ALUMNI FEEDBACK DATA- 2021-22      SUBJECT- CHEMISTRY 
 

SN 

NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव 

करतय हां। / I feel proud to be the student of 
Govt. Chandu lal Chandrakar Arts & Science 
College Patan 

1 1 0 0 0 2 

2 

महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 
useful in my career 

2 0 0 0 0 2 

3 

चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। 
/ The developments in the college in recent 
years are appreciative 

2 0 0 0 0 2 

4 

महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन 

समर् की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new 
courses introduced meet contemporary 
requirements. 

2 0 0 0 0 2 

5 

महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को 

भी शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving 
alumni in its activities 

0 1 1 0 0 2 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में 

भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni 
have a role to play in academically 
strengthening the college further 

1 1 0 0 0 2 

7 

महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में 

भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni 
have a role to play in financially strengthening 
the college 

1 0 1 0 0 2 
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8 

प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक 

सही कदम है। / Formation of Department wise 
alumni associations is a step in the right 
direction. 

1 1 0 0 0 2 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में 

सकयरयत्मक आरां चभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The 
Department administration should take 
initiative to efficiently enroll and strengthen 
the alumni association 

1 1 0 0 0 2 

  
TOTAL 11 5 2 0 0 18 

ALUMNI FEEDBACK DATA- 2021-22      SUBJECT- BOTANY 
 

SN NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 

lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

2 0 1 0 0 3 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 

useful in my career 

2 0 0 0 1 3 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 
The developments in the college in recent years 
are appreciative 

3 0 0 0 0 3 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 

introduced meet contemporary requirements. 

2 0 0 0 1 3 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 

its activities 

2 0 0 0 1 3 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 
role to play in academically strengthening the 
college further 

2 0 0 0 1 3 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in financially strengthening the college 

2 0 0 0 1 3 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 
associations is a step in the right direction. 

2 0 0 0 1 3 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 

3 0 0 0 0 3 
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administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

  TOTAL 20 0 1 0 6 27 

ALUMNI FEEDBACK DATA- 2021-22      SUBJECT- MATHEMATICS 

SN NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 

lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

11 8 0 0 0 19 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 
useful in my career 

9 10 0 0 0 19 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 

The developments in the college in recent years 
are appreciative 

12 6 1 0 0 19 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 

introduced meet contemporary requirements. 

9 9 0 0 1 19 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 
its activities 

11 5 2 1 0 19 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 
role to play in academically strengthening the 
college further 

10 8 1 0 0 19 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in financially strengthening the college 

12 6 1 0 0 19 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right direction. 

11 7 1 0 0 19 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 
administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

11 6 1 0 1 19 

  TOTAL 96 65 7 1 2 171 

ALUMNI FEEDBACK DATA- 2021-22    SUBJECT- PHYSICS 
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SN NAME OF QUESTION 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagr
ee 

Strongly 
Disagree 

TOTAL 

1 

मैं शयसकीर् चांदू लयल चन्द्रयकर कलय एवां चवज्ञयनां 

महयचवद्ययलर् पयर्न के चवद्ययथी होने पर गवा अनुभव करतय 

हां। / I feel proud to be the student of Govt. Chandu 

lal Chandrakar Arts & Science College Patan 

1 0 0 0 0 1 

2 
महयचवद्ययलर् में प्रयप्त प्रचशक्षर् मेरे कैररर्र चनमयार् में 

उपर्ोगी है। / The learning I had in the College is 
useful in my career 

1 0 0 0 0 1 

3 
चवगत विों में महयचवद्ययलर् में हुए चवकयस प्रशांसनीर् है। / 

The developments in the college in recent years 
are appreciative 

1 0 0 0 0 1 

4 
महयचवद्ययलर् में आरांभ चकए गए नरे् पयठ्यक्रम वतामयन समर् 

की आवश्यकतय के अनुरूप है। / The new courses 
introduced meet contemporary requirements. 

1 0 0 0 0 1 

5 
महयचवद्ययलर् की गचतचवचिर्यांेे में भूतपूवा चवद्ययचथार्ो ां को भी 

शयचमल चकर्य जयतय है। / College is involving alumni in 

its activities 

1 0 0 0 0 1 

6 

महयचवद्ययलर् के अकयदचमक स्तर को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 

role to play in academically strengthening the 
college further 

1 0 0 0 0 1 

7 
महयचवद्ययलर् के चवत्तीर् सांसयिनो ां को सुदृढ़ करने में भूतपूवा 

चवद्ययचथार्ो ां की अहम भूचमकय है। / The alumni have a 
role to play in financially strengthening the college 

1 0 0 0 0 1 

8 
प्रते्यक चवभयग में भूतपूवा छयत्ो ां के सांगठन कय गठन एक सही 

कदम है। / Formation of Department wise alumni 

associations is a step in the right direction. 

1 0 0 0 0 1 

9 

प्रते्यक चवभयग में चवभयगीर् प्रशयसन को भूतपूवा छयत्ो ां के 

सांगठन को मजबूत करने तथय दक्ष बनयने में सकयरयत्मक 

आरांचभक प्रर्यस करनय चयचहए। / The Department 

administration should take initiative to efficiently 
enroll and strengthen the alumni association 

1 0 0 0 0 1 

  TOTAL 9 0 0 0 0 9 
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FACULTY-WISE REPLY AND SUGGESTION RECEIVED FROM ALUMNI 
 

(1) LABLE OF SATISFACTION 
 

TOTAL DEPARTMENT 
/CLASSES = 9 

TOTAL NUMBER 
OF 
 QUESTIONS = 9 

 TOTAL REPLY OBTAINED  
FROM ALL QUESTIONS 

CLASS/  
DEPARTMENT 

TOTAL ALUMNI 
Strongly 

Agree 
Agree 

Not 
Sure 

Disagree 
Strongly 
Disagree 

TOTAL 

B.A. 4 28 3 4 1 0 36 

B.SC. 5 8 37 0 0 0 45 

POLITICAL SCIENCE 8 57 15 0 0 0 72 

ECONOMICS 1 2 1 3 1 2 9 

HINDI 1 0 9 0 0 0 9 

CHEMISTRY 2 11 5 2 0 0 18 

BOTANY 3 20 0 1 0 6 27 

MATHEMATICS 19 96 65 7 1 2 171 

PHYSICS 1 9 0 0 0 0 9 

TOTAL 44 231 135 17 3 10 396 
 
 
 
 
 
 
 

 Suggestions Received from Alumni 
Feedback 2021-22 

 
 

 No Suggestions Received from Alumni 
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 GRAPHICAL REPRESENTATION OF DATA 
RECEIVED FROM ALUMNI 
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 CLASS-WISE DATA RECEIVED FROM STUDENT’S FOR 
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TEACHER’S FEEDBACK 2021-22 
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Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.A.-1 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां  

चविर् कय ज्ञयन 

41 5 0 1 47 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 42 4 0 1 47 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

44 2 0 1 47 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 44 2 0 1 47 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 41 5 0 1 47 

 1-TOTAL REPLY FROM B.A.-I 212 18 0 5 235 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.A.-2 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां 

चविर् कय ज्ञयन 

26 5 0 0 31 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 26 4 1 0 31 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

28 3 0 0 31 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 27 3 0 1 31 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 27 3 1 0 31 

 2- TOTAL REPLY FROM B.A.-II 134 18 2 1 155 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.A.-3 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां 

चविर् कय ज्ञयन 

40 4 0 0 44 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 36 8 0 0 44 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

41 2 1 0 44 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 43 1 0 0 44 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 37 6 0 0 44 

 3- TOTAL REPLY FROM B.A.-III 197 21 1 1 220 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Sc.-1 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां 

चविर् कय ज्ञयन 

8 2 0 0 10 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 8 2 0 0 10 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

10 0 0 0 10 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 9 0 1 0 10 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 9 1 0 0 10 

 4-TOTAL REPLY FROM B.Sc- I 44 5 1 0 50 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Sc.-2 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां 

चविर् कय ज्ञयन 

15 1 0 0 16 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 8 8 0 0 16 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

16 0 0 0 16 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 16 0 0 0 16 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 9 7 0 0 16 
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 5-TOTAL REPLY FROM B.Sc- II 64 16 0 0 80 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Sc.-3 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय तरीकय एवां 

चविर् कय ज्ञयन 

7 4 0 0 11 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 9 2 0 0 11 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

10 1 0 0 11 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 10 0 0 1 11 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 9 2 0 0 11 

 6-TOTAL REPLY FROM B.Sc- III 45 9 0 1 55 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Com.-1 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

34 1 0 0 35 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 29 6 0 0 35 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

33 1 1 0 35 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 34 0 0 1 35 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 33 2 0 0 35 

 7-TOTAL REPLY FROM B.Com- I 163 10 1 1 175 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Com.-2 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

4 0 0 0 4 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 3 1 0 0 4 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

4 0 0 0 4 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 4 0 0 0 4 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 3 0 1 0 4 

 8-TOTAL REPLY FROM B.Com- II 18 1 1 0 20 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN CLASS-B.Com.-3 Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

3 6 0 0 9 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 3 4 1 1 9 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

6 2 0 1 9 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 7 1 1 0 9 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 5 3 0 1 9 

 9-TOTAL REPLY FROM B.Com- III 24 16 2 3 45 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.Sc.-III sem 

BOTANY 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

2 2 0 0 4 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 1 3 0 0 4 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 3 1 0 0 4 
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तथय सांवयद 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 4 0 0 0 4 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 2 2 0 0 4 

 10-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III  BOT. 12 8 0 0 20 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN  M.Sc.-III sem 

ZOOLOGY 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 

TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

1 1 0 0 2 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 1 1 0 0 2 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

2 0 0 0 2 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 2 0 0 0 2 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 2 0 0 0 2 

 11- TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III ZOO 8 2 0 0 10 
  

 
     

Q.N. QUESTIONS ASKED IN  M.Sc.-III sem 
CHEMISTRY 

Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

4 0 0 0 4 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 3 1 0 0 4 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

4 0 0 0 4 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 4 0 0 0 4 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 2 2 0 0 4 

 12-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III 
CHEM. 

17 3 0 0 20 

       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN  M.Sc.-III 

MATHEMATICS- 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 

TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

1 0 0 0 1 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 1 0 0 0 1 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

1 0 0 0 1 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 1 0 0 0 1 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 1 0 0 0 1 

 13-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III 
MATHS 

5 0 0 0 5 

       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.A.-HINDI- I 

Sem 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

5 0 0 0 5 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 5 0 0 0 5 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

5 0 0 0 5 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 5 0 0 0 5 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 5 0 0 0 5 

 14-TOTAL REPLY FROM M.A.- I HINDI  25 0 0 0 25 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.A.-HINDI- II Thoroughly Satisfactorily Poorly Indifferently TOTAL 



 

64 | P a g e  

FEEDBACK ANALYSIS 2021-22 

Sem  /पूर्ा रूप से  सांतोिजनक /अपर्याप्त /उदयसीन 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

1 0 0 0 1 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 1 0 0 0 1 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

1 0 0 0 1 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 1 0 0 0 1 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 1 0 0 0 1 

 15-TOTAL REPLY FROM M.A.- II HINDI  5 0 0 0 5 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.A. HINDI-III 

Sem 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

7 1 0 0 8 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 6 2 0 0 8 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

7 1 0 0 8 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 7 1 0 0 8 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 7 1 0 0 8 

 16-TOTAL REPLY FROM M.A.- III HINDI  34 6 0 0 40 
  

 
     

Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.A.-III sem 
Sociology 

Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

4 1 0 0 5 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 4 1 0 0 5 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

5 0 0 0 5 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 5 0 0 0 5 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 4 1 0 0 5 

 17-TOTAL REPLY FROM M.A.- III 
SOCIO. 

22 3 0 0 25 

       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN PGDCA Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

0 0 0 12 12 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 0 0 12 0 12 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

0 0 12 0 12 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 0 0 12 0 12 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 0 12 0 0 12 

 18-TOTAL REPLY FROM PGDCA- I 0 12 36 12 60 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.A.-I Sem 

ECONOMICS 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

2 0 0 0 2 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 2 0 0 0 2 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

2 0 0 0 2 
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 SUGGESTIONS RECEIVED FOR TEACHER’S FEEDBACK  
 
 

ONLINE FEEDBACK 2021-22 

SUGGESTIONS RECEIVED 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 2 0 0 0 2 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 2 0 0 0 2 

 19-TOTAL REPLY FROM M.A.- I ECONO. 10 0 0 0 10 
       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN  M.A.-III Sem 

ECONOMICS 
Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

1 1 0 0 2 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 1 1 0 0 2 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

2 0 0 0 2 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 2 0 0 0 2 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 1 1 0 0 2 

 20-TOTAL REPLY FROM M.A.- III 
ECONO. 

7 3 0 0 10 

       
Q.N. QUESTIONS ASKED IN M.Com-I sem Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 

TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

3 1 1 0 5 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 3 2 0 0 5 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

5 0 0 0 5 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 4 0 0 1 5 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 3 2 0 0 5 

 21-TOTAL REPLY FROM M.COM- I  18 5 1 1 25 
  

 
     

Q.N. QUESTIONS ASKED IN  M.Com-III sem  Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1 अध्ययपन शैली एवां चविर् में दक्षतय/पढ़यने कय 

तरीकय एवां चविर् कय ज्ञयन 

6 0 0 0 6 

2 कक्षय में चनर्चमततय एवां समर्बद्धतय 6 0 0 0 6 

3 चवद्ययचथार्ो ां के प्रषनो ां के उत्तर देने में कुिलतय 

तथय सांवयद 

6 0 0 0 6 

4 चवद्ययचथार्ो ां से कक्षय में व्यवहयर 6 0 0 0 6 

5 पयठ्यक्रम पूर्ा करने में सक्षमतय 6 0 0 0 6 

 22- TOTAL REPLY FROM M.A.- III 
ECONO. 

30 0 0 0 30 
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SN LEVEL CLASS SUGGESTIONS 

1 UG B.A.-1 Maintain social distance and use mask while studying 

2 UG B.A.-1 पुस्तके व्हयइर् कयिा में उपलब्ध करयएां   

3 PG M.A. ECO-3 
Corona ke chalte online mood ke anusar exam hona chaiye yahi mera sujhav 
hai 

4 UG B.Sc.-2 Uniform Compulsory hon chiye 

5 UG B.A.-3 Nobody talks about knowledge, everyone talks about % 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAM-WISE REPLY RECEIVED FOR TEACHER’S FEEDBACK 
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 PROGRAM-WISE GRAPHICAL REPRESENTATION OF THE 
DATA FROM TEACHERS FEEDBACK 
 

CLASS/FACULTY Thoroughly 

/पूर्ा रूप से 

Satisfactorily 

 सांतोिजनक 

Poorly 

/अपर्याप्त 

Indifferently 

/उदयसीन 
TOTAL 

1-TOTAL REPLY FROM B.A.-I 212 18 0 5 235 
2- TOTAL REPLY FROM B.A.-II 134 18 2 1 155 
3- TOTAL REPLY FROM B.A.-III 197 21 1 1 220 
4-TOTAL REPLY FROM B.Sc- I 44 5 1 0 50 
5-TOTAL REPLY FROM B.Sc- II 64 16 0 0 80 
6-TOTAL REPLY FROM B.Sc- III 45 9 0 1 55 
7-TOTAL REPLY FROM B.Com- I 163 10 1 1 175 
8-TOTAL REPLY FROM B.Com- II 18 1 1 0 20 
9-TOTAL REPLY FROM B.Com- III 24 16 2 3 45 
10-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III  BOT. 12 8 0 0 20 
11- TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III ZOO 8 2 0 0 10 
12-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III CHEM. 17 3 0 0 20 
13-TOTAL REPLY FROM M.Sc.- III MATHS 5 0 0 0 5 
14-TOTAL REPLY FROM M.A.- I HINDI  25 0 0 0 25 
15-TOTAL REPLY FROM M.A.- II HINDI  5 0 0 0 5 
16-TOTAL REPLY FROM M.A.- III HINDI  34 6 0 0 40 
17-TOTAL REPLY FROM M.A.- III SOCIO. 22 3 0 0 25 
18-TOTAL REPLY FROM PGDCA- I 0 12 36 12 60 
19-TOTAL REPLY FROM M.A.- I ECONO. 10 0 0 0 10 
20-TOTAL REPLY FROM M.A.- III ECONO. 7 3 0 0 10 
21-TOTAL REPLY FROM M.COM- I  18 5 1 1 25 
22- TOTAL REPLY FROM M.A.- III ECONO. 30 0 0 0 30 
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0

50

100

150

200

250

PROGRAM-WISE GRAPHICAL REPRESENTATION OF THE DATA FROM 
TEACHERS FEEDBACK

Thoroughly Satisfactorily Poorly Indifferently TOTAL
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 Data Received From Parents For Feedback 2021-22 

GOVT C.L.C. COLLEGE PATAN  
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PARENT'S FEEDBACK 2021-22  Total parents replied in Feedback = 243 
CLASS -B.A FIRST YEAR 

Q.N. NAME OF QUESTION ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL 

1 अध्यर्न अध्ययपन कय वयतयवरर् 3 226 10 4 243 

2 पयल् की प्रगचत कय स्तर 174 64 3 2 243 

3 
शैक्षर् गचतचवचिर्ो ां की व्यवस्थय कय 

स्तर 
181 52 8 2 243 

4 
शैक्षरे्त्तर गचतचवचिर्ो ां की व्यवस्थय 

कय स्तर 
181 55 5 2 243 

5 परीक्षय पररर्यम 181 55 4 3 243 

6 चशक्षकोां कय व्यवहयर 203 18 18 4 243 

7 महय. के ग्रांथयलर् एवां अन्य सुचवियएां  187 43 4 9 243 

8 
सांस्थय के शैक्षचर्क वयतयवरर् की 

समयज में छचव 
188 49 4 2 243 

9 
पयल् के तकनीचक ज्ञयन में वृक्तद्ध कय 

स्तर 
177 57 6 3 243 

10 महयचवद्ययलर् के खेल सुचवियएां  182 46 8 7 243 

11 मूल्परक चिक्षय की क्तस्थचत 182 55 5 1 243 

 
Total Reply of Parents 
Feedback 

1836 720 75 39 2673 

  % Reply in each level 68.52% 27.24% 2.80% 1.44% 100% 

 
 

 Suggestions Received From Parent 

 

No suggestions received during feedback 2021-22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Graphical Analysis of Parents Feedback 
 

Total Reply of Parent’s Feedback 
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Level of satisfaction of Parents (in %) 

 
 
 
 
Question-wise data analysis of Parent’s Feedback 
 
Qu.-1 अध्ययन अध्यापन का िातािरण 

Total Reply of Parents Feedback

1836

720

75 39

68.52%

27.24%

2.80% 1.44%

Level of satisfaction (% Reply in each level

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL
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Qu.-2 पाल् की प्रगवत का स्तर 

 

 
  

 
 
 
Qu.-3 शैक्षण गवतविविय ों की व्यिस्था का स्तर 
 

3

226

104

243

अध्ययन अध्यापन का वातावरण

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL

174

64

32

243

पाल्य की प्रगतत का स्तर

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL
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Qu.-4 शैक्षणेत्तर गवतविविय ों की व्यिस्था का स्तर 

  
 

 
 
 
 

 
 
 

Qu.-5 परीक्षा पररणाम 

181

52
8

2

243

शैक्षण गवतविविय ोंकी व्यिस्था का स्तर

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL

181

55
5

2

243

शैक्षणेत्तर गतततवतिय ों की व्यवस्था का स्तर

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL
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Qu.-6 वशक्षक ों का व्यिहार 
 

 
 

 
 
 
 
 
Qu.-7 महा. के ग्रोंथालय एिों अन्य सुवििाएों  

181

55
4

3

243

परीक्षा पररणाम

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL

203

18
184

243

तशक्षक ों का व्यवहार

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL
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Qu.-8 सोंस्था के शैक्षवणक िातािरण की समाज में छवि 

 
 

  

 
 
 
 
Qu.-9 पाल् के तकनीवक ज्ञान में िृक्ति का स्तर 

187

43

4

9

243

महा. के ग्रोंथालय एवों अन्य सुतविाएों

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL

188

494

2

243

सोंस्था के शैक्षतणक वातावरण की समाज में छतव

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL
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 Qu.-10 महाविद्यालय के खेल सुवििाएों  

 

 
 
 
 
 
 
Qu.-11 मूल्परक विक्षा की क्तस्थवत 

177

57
63

243

पाल्य के तकनीतक ज्ञान में वृद्धि का स्तर

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL

182

46
87

243

महातवद्यालय के खेल सुतविाएों

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL
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182

55
5

1

243

मूल्यपरक तिक्षा की द्धस्थतत

ADEQUATE INADEQUATE CHALLENGING DULL TOTAL


